أوراق عمل رياضيات للصف السادس

	1) (-20) + (-60 )= 


	2) (-220 ) – (320) =

	3) (-20) + 60 = 
4) 20 + 60 =
5) 20 + ( -60) =

	6) 220 – (-320) =
7) 220 – 320 =
8) 320 – 220=


السؤال الأول: جد الناتج: 
السؤال الثاني: اكتب العدد الصحيح في         :

1) 7 +          = -3                       ت)    -2 +          = -6

ب)         + 4 = -5                       ث)          + (- 12) = -6

السؤال الثالث: اكتشف الخطأ واكتب الصواب:

1) (-7 ) + (-7) = 0                                  
2) -5 +7 = -2

3) 10 + (-2) = 12
السؤال الرابع : أجب عن الآتي:

     أ) عددان صحيحان مجموعهما (-7) ، إذا كان العدد الأول 13 ، فما العدد الثاني ؟
إرشاد   13 +         =(-7)

     ب) عددان صحيحان مجموعهما صفر ، إذا كان العدد الأول (-54127) ، فما العدد الثاني؟
إرشاد   -54127 +            = 0

      ج) لدينا المسألة التالية : -5       -6      3      -9 ، ما العمليات الحسابية المناسبة (+ ، -) التي تجعل المقدار أكبر ما يمكن ؟
السؤال الخامس:جد الناتج:
أ) 4×7=                                             د) 72÷9=

ب) (-4)×(-8)=                                    ه) 45÷(-5)=

ج)(-6)×8=                                         و) (-48)÷(-8)=

السؤال السادس: ضع العدد المناسب في المربع:

أ) (-17)×          =85                            ب) 12×         = -84

ج)(-75)÷         =25                             د) 99÷         =-11

السؤال السابع:ضع إشارة √ أمام العبارة الصحيحة وإشارة × أمام العبارة الخاطئة:

أ) 15×(-8+2)÷5=-18     (        )

ب)16- (9÷-3)×4=4       (        )

ج)(-9)×(-9)+9÷9=82    (        )

د)(-9+-9)÷9×9=18       (        )

السؤال الثامن:صنف الأعداد التالية إلى أولية أو مركبة:
أ)11   (         )           ب) 12    (         )          ج) 13     (        )

د) 41  (         )          ه) 57      (         )           و)63     (         )

السؤال التاسع:ضع العدد المناسب في المربع:

أ) 125=5×5×                                              ب) 216=2×2×         ×3×3×          

ج) 210 = 2×3×5×                                       د) 480=2×2×2×2×2×         ×5

السؤال العاشر:حلل الأعداد التالية إلى عواملها الأولية:
أ) 112                                                         ب) 144

السؤال الحادي عشر:عبر عن المقادير التالية بصورة أسية:

أ) 11×11×11  _______                       ب) (-17)×(-17)×(-17)×(-17)  _______

ج) 7×7×7×7×7×7 _____                    د) 8 للقوة 6  ______

ه) 10 للأس 5  _____                             و) القوة التاسعة للعدد 4 ________

السؤال الثاني عشر:جد قيمة كل من المقادير الـأسية التالية:
أ) (4)4   _______________ ب) (12)3 _____________

ج)(-7)6   ______________د)(10)9 ______________

السؤال الثالث عشر:عبر عن الأعداد التالية بصورة أسس:
أ)78                                                          ب)96

السؤال الرابع عشر: ضع إشارة (√) أمام المربعات الكاملة من الأعداد وإشارة (×) أمام الأعداد غير المربعات الكاملة. 
1) 400   .......

2) 81    .......

3) 13    .......

السؤال الخامس عشر :  جد قيمة الجذور الآتية:

 1)    [image: image1.png]



2) [image: image2.png]



السؤال السادس عشر : قدر الجذر التربيعي للعدد 29.

_______________________________________________________________
السؤال الأول: أجب عن الآتي:

1) حوّل9٪إلى كسر عشري__________________________________________
2) حوّل98٪إلى كسر عشري_________________________________________
3) حوّل798٪إلى عدد عشري________________________________________
4) حوّل7,0إلى نسبة مئوية___________________________________________
5) حوّل75,0إلى نسبة مئوية __________________________________________
6) حوّل715,0إلى نسبة مئوية_________________________________________
7) حوّل0,35إلى كسر عادي __________________________________________
8) حوّل      6إلى كسر عادي __________________________________________  
9) 7,8 × 0,4= __________________________________________________
10) 0,40 ÷4= __________________________________________________
11)      ×        = _________________________________________________
12)        1  ÷        _______________________________________________

السؤال الثاني:ضع إشارة ( أو ( أو = في       لتصبح العبارة صحيحة:  


1) 29.004        29.4     


2) 2,4       2,39 


 3) 25,3             25     


4)                    21 ٪
السؤال الأول :حول العبارات اللفظية إلى تعابير جبرية:
أ) ثمن س  كيلو من التفاح إذا علمت أن كيلو التفاح 1 دينار.________________________

ب) العدد ص مطروح منه 8.__________________________________________

ج) مثلا العدد ن.__________________________________________________

د) العدد ك مقسوم على 6.____________________________________________

ه) مجموع عددين طبيعيين متتاليين.______________________________________

السؤال الثاني:إذا كانت العلاقة بين الإحداثي السيني والصادي هي ص=2س+5 اكتب 3 أزواج مرتبة تحقق هذه العلاقة. ____________________________________________________________

السؤال الثالث:حل كل من المعادلات الآتية: 

أ) 38= 1 س +2

           2

____________________________________________________________

ب) س- 1,4= 3,2

_____________________________________________________________

ج) 7= ل -5

______________________________________________________________

د) 24= 6 ك
السؤال الرابع: حدد في أي ربع أو على أي محور تقع النقاط الآتية:

1) أ: ( 23،5) ________________________________________________

2) ب: ( 30، -8) ______________________________________________

3) ج: ( -17 ، 3) ______________________________________________

4) د: ( -5، -49) ______________________________________________

5) هـ: ( 6، 0) ________________________________________________

السؤال الخامس : حسبت سعاد القيمة العددية للتعبير الجبري س3 + 2س على أنها تساوي 5 ، وذلك عندما س=1 ، ما رأيك بما حسبته سعاد مبررًا الإجابة.________________________
_______________________________________________________________

السؤال السادس : جد العلاقة التي تربط الإحداثي السيني بالصادي فيما يلي:
1) ( 4،1 ) ، (2، 5) ، (6،3) ، ( 4 ، 7) ، ( 8،5 ) 

____________________________________________________________

2) ( 3،1) ، ( 2، 6) ، (3 ، 9) ، ( 4 ، 12) ، ( 5 ، 15) 

____________________________________________________________


قواعد الجمع:
1) عند جمع عددين صحيحين موجبين نجمع والإشارة موجبة 
كما في الأمثلة: 
(+4)+(+5)=(+9)
7+8=15
2) عند جمع عددين صحيحين سالبين نجمع والإشارة سالبة 
كما في الأمثلة:
(-8)+(-9)=(-17)
(-3)+(-6)=(-9)
3) عند جمع عددين مختلفين في الإشارة نطرح ونضع الإشارة 
للعدد الأكبر كما في الأمثلة:
(-7)+5=(-2)
7+(-5)=2
قواعد الطرح:
عند طرح عددين نحول الطرح إلى جمع ونعكس إشارة العدد
 الذي يلي عملية الطرح ثم نطبق قواعد الجمع الثلاثة.
7 - 9= 7+(-9)=(-2)
(-2) - 8=(-2)+(-8)=(-10)
4 - (-5)= 4+(+5)=9
(-7) - (-5)=(-7)+(+5) =(-2)
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قواعد الضرب:


1) عند ضرب عددين متشابهين في الإشارة نضرب ونضع الإشارة موجبة كما في الأمثلة:


4×5=20


(-7)×(-6)=42


2) عند ضرب عددين مختلفين في الإشارة نضرب ونضع الإشارة سالبة كما في الأمثلة:


(-8)×5=(-40)


(-4)×7=(-28)


قواعد القسمة:


1) عند قسمة عددين متشابهين في الإشارة نقسم ونضع الإشارة موجبة كما في الأمثلة:


25÷5=5


(-48)÷(-6)=8


2) عند قسمة عددين مختلفين في الإشارة نقسم ونضع الإشارة سالبة كما في الأمثلة:


(-54)÷6=(-9)


35÷(-7)=(-5)
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